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Hiába van a vakáció első napja, hatalmas gyereksereg lármázott a Tábor-negyedben kedden
délután. Az idősebb férfiak érdeklődve nézték, a nénik meg a rendőrséget hívták.

  

Száznál is több gyerek gyűlt össze a lakótelepi sportpályán, hogy részt vegyen a Tábori-kupán,
amelyet

  két hatodikos gyerek önállóan szervezett.
  

Simó Botond és Boga Bence, az Orbán Balázs Általános Iskola és a Benedek Elek Elméleti
Líceum tanulói önállóan, felnőtt segítsége nélkül szervezték meg a rendezvényt.
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  Tizenkét csapat nevezett be egyenként 5-5 játékossal, Székelyudvarhely mellettSzékelykeresztúr, Szentlélek és Bögöz is képviseltette magát – mesélték a fiúk a helyszínen.  

  Egy hete, hogy meghirdették az eseményt a Facebookon, és annyian jelentkeztek, hogy aligtudták eldönteni, hogyan sorsolják össze a csapatokat.  A legfiatalabb játékos ötödikes, a legnagyobbik nyolcadikos volt, mondták.  

 2 / 5



Mi történt a pályán, fiúk?
2017. április 18. kedd, 17:33

  A barátok egymást hívták, alakították a csapatokat, kifizették a 15 lejes nevezési díjat  és hozták a szurkolókat.
  

Boti és Bence kupát és egyéb díjakat vásároltak, az első helyezett kupát meg kólát kapott, a
második és a harmadik pedig két, illetve egy üveg kétliteres kólát.

  

És úgy látszik, szeretik a gyerekek az üdítőt, na meg a focit, mert hagyták a
telefonnyomkodást , és nagy
közösségi esemény lett a Tábori-kupa. Olyan jól sikerült, hogy a felnőttek figyelmét is felkeltette.
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  Az anyukák azon csodálkoztak, hogy a gyerekük a szokásosnál jobban kiöltözve megy le azudvarra, a nénik meg még a rendőrséget is kihívták, hogy feldolgozzák a lakótelepen kialakultrendetlenséget.  

  A rendbontás vége az lett, hogy a rendőrség szemetes zsákokat osztott, és megkérte agyerekeket, szedjék össze az elszórt szemetet.  - Írja meg azt is, hogy rossz a pálya, hátha a polgármester megjavítja! - kiabál dekázás közbenegy gyerek.  
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  Tizenkilenc mérkőzést játszottak le összesen. A döntőt a Csavargók csapata délután az AvramIancu FC-vel játszotta, utóbbi lett a bajnok, a harmadik helyen  a Vatikán nevű csapat végzett.
  

A mennyei fociláz itt nem ér véget, csütörtökön a Bethlen negyedi Csorgó-pályán rendezik az
ottani gyerekek a Csorgó-kupát.

  

Szeretnék a fiatalok, ha lenne városi szintű bajnokság is, de egyelőre még nagy falatnak tűnik a
megszervezése a számukra.
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